
MINISTERO DELL’ ISTRUZIONE, DELL’UNIVERSITA’ E DELLA RICERCA
ISTITUTO COMPRENSIVO “G. GAVAZZENI”
Via Combattenti e Reduci, 70 – TALAMONA (Sondrio)
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Prot. n.      /IV.01.M                       	              	 Talamona, 08/02/2018
Spett.le Ditta
Impianti di Barlascini Sergio & C. snc
Via Gavazzeni 199/b
23018 Talamona 
e-mail: bmimpiantisnc@virgilio.it

OGGETTO: ordinativo per installazione canalina con prese universali per laboratorio”atelier creativi “ CIG Z9A20DA3C8 – CUP H93G17000440005

   Visto il Vs. preventivo in data 08/02/2018 si invita codesta ditta a voler eseguire, nel più breve tempo possibile, l’installazione della canalina di cui all’oggetto:


· Questa scuola si impegna a provvedere al collaudo del materiale entro 5 giorni dalla data del ricevimento. Il materiale non collaudato  dovrà essere ritirato e sostituito da codesta Ditta fornitrice.
· Sarà data immediata comunicazione dei difetti, nonché della mancata conformità dell’ordinazione. Nessun risarcimento potrà essere preteso per i materiali smarriti, deteriorati o distrutti durante la spedizione.
· La fattura, in formato elettronico, deve riportare obbligatoriamente il seguente codice  univoco: UFBKPX e deve essere intestata all’ Istituto Comprensivo “Gavazzeni” di  Talamona, Via Combattenti e Reduci, 70 -     Codice Fiscale 91007450140.
Essa deve inoltre contenere la descrizione delle merci, il prezzo unitario, l’eventuale sconto , il totale imponibile e l’ I.V.A. 
Eventuali ritardi di pagamento non daranno luogo al pagamento di interessi e di indennizzi per risarcimento.
·   La legge n. 2/2009 prevede l’obbligo di richiesta del Documento Unico di Regolarità Contributiva da parte delle stazioni appaltanti, pertanto, si procederà alla liquidazione della fattura solo dopo la ricezione di tale documento.
·   L’appaltatore assume tutti gli obblighi di tracciabilità dei flussi finanziari di cui alla legge n. 13/2010 e successive modifiche.
	IL DIRIGENTE SCOLASTICO 
	 F.TO Dott. Gianmaria Toffi 
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